

ЛОБАЧЕВА ТАТЬЯНА ВЛАДИМИРОВНА



Место работы: Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Лицей № 25 имени Героя Советского Союза Николая Федоровича Ватутина города Димитровграда Ульяновской области», учитель русского языка и литературы

Стаж работы: 35 лет

Награды: Почётная Грамота Министерства образования Ульяновской области (2010); Грамота Управления образования Администрации города Димитровграда Ульяновской области (2012); Почетная грамота Главы города Димитровграда Ульяновской области (2014); Почетная грамота Главы города Димитровграда Ульяновской области (2016); Грамота Управления образования Администрации города Димитровграда Ульяновской области (2019); Почётная Грамота Министерства просвещения Российской федерации (2021); Грамота Управления образования Администрации города Димитровграда Ульяновской области (2023); Благодарственное письмо Председателя Городской Думы города Димитровграда Ульяновской области (2023); Благодарственное письмо Председателя Законодательного собрания (2023)

С 01 сентября 2011 учебного года Лобачева Т.В. работает в Лицее №25 им. Н.Ф. Ватутина города Димитровграда учителем русского языка и литературы.

С 2012 года лицей является региональной образовательной площадкой, что предполагает поиск новых форм и методов обучения, обновление содержания образования, введение инновационных технологий обучения. Татьяна Владимировна является инициатором и активным участником всех образовательных мероприятий, проводимых на базе лицея. За время работы в лицее она показала себя ответственным, трудолюбивым работником, владеющим и умело применяющим знания по предмету. Современные знания по педагогике и психологии позволяют учителю установить контакты как в педагогическом коллективе, так и среди учащихся и их родителей.

Татьяна Владимировна – грамотный и квалифицированный педагог, владеющий современными общенаучными знаниями по педагогике, психологии, учитывающий в работе возрастные особенности учащихся.

При определении целей деятельности Лобачева Т.В. ориентируется на создание в учреждении условий, необходимых для развития и саморазвития каждого учащегося лицея и педагога. Татьяна Владимировна приобщает детей и учителей к поисковой, опытно-экспериментальной деятельности, способствует развитию передового педагогического опыта, творчества и инициативы учителей. Благодаря, в том числе накопленному опыту Лобачевой Т.В., Лицей №25 им. Н. Ф. Ватутина продолжительное время являлся научно-

методическим центром Ульяновской области по теме «Ценностное самоопределение школьников в основных сферах жизнедеятельности человека в условиях педагогического лица».

Создание условий для развития и самовыражения личности ученика, личностно-ориентированное обучение, развитие мотивации учебной деятельности всех участников образовательного процесса позволили Лобачевой Татьяне Владимировне добиться высоких результатов обучения и воспитания. Ученики педагога являются активными участниками – победителями и лауреатами – многочисленных международных, всероссийских, региональных, областных и городских олимпиад, конкурсов и мероприятий.

Лобачева Татьяна Владимировна обладает высоким личностным и творческим потенциалом.

Умелая организация функционирования всех систем внутриклассного управления, обеспечение четкого распределения обязанностей среди учащихся и эффективный контроль за их исполнением помогают ей систематически организовывать проведение самоотчетов об образовательной деятельности в классе, ориентировать классный коллектив на доверительное отношение и критическое самооценивание собственной деятельности и её результатов.

Татьяна Владимировна Лобачева принимает активное участие в учебно-воспитательной и методической работе в лицее. При ее непосредственном участии созданы программа развития и образовательная программа лицея. Она направляет свои усилия на распространение среди учителей новых педагогических технологий, позволяющих повысить результативность каждого урока, являясь учителем – наставником, уделяет большое внимание росту педагогического мастерства учителей.

В соответствии с программой информатизации Татьяной Владимировной ведётся целенаправленная работа по внедрению в учебно-воспитательный процесс информационных технологий и использованию их в процессе обучения учащихся.

С 2020 по 2022 год качество знаний учащихся выросло на 18,3%. От 90% до 98% выпускников Татьяны Владимировны ежегодно поступают в высшие учебные заведения страны. Повысился уровень воспитанности учеников. В результате широкого использования здоровьесберегающих технологий наметилась положительная тенденция в состоянии здоровья обучающихся.

По инициативе Татьяны Владимировны и при ее непосредственном участии многие педагоги принимают активное участие в профессиональных конкурсах.

Большое значение Лобачева Т.В. придает организации внеклассной воспитательной работы учащихся. С 2020 года по 2022 год количество учащихся, занятых внеурочной деятельностью возросло с 78% до 90%.

Ежегодно учащиеся Татьяны Владимировны становятся победителями и призёрами международных, всероссийских, региональных и городских конкурсов (Всероссийской олимпиаде «Олимпус», Всероссийских чемпионатах г. Пермь, играх «Фактор роста», международном конкурсе-игре «Кенгуру», конкурсах «ЭМУ», Международной олимпиаде «Русский медвежонок», образовательного центра «Перспектива», конкурсах ЦРМИИ г. Самары, конкурсе-игре «Инфознайка», региональном конкурсе «К вершинам профессии», играх центра «Осенний марафон», «Британский бульдог»; в играх «КИТ» и «Золотое руно»).

Высокий профессионализм, трудолюбие, выдержка позволяют Лобачевой Татьяне Владимировне строить отношения с коллегами, учащимися, родителями на высоком коммуникативном уровне.

Лобачева Т.В. обладает высокой культурой педагогического труда, отличается деловой активностью и обязательным исполнением намеченного.

Интеллигентность, доброжелательность, требовательность к себе и людям – отличительные качества Татьяны Владимировны. В работе последовательна, профессионально грамотна, имеет высокий интеллектуальный потенциал.

За свой кропотливый труд Лобачева Т.В. неоднократно награждалась дипломами, сертификатами и свидетельствами, Почётными грамотами, Благодарственными письмами.